
Οι εταίροι του προγράμματος
συναντήθηκαν διαδικτυακά την Πέμπτη 24
Φεβρουαρίου 2023, κάνοντας μια
παρουσίαση του κάθε οργανισμού και της
δράσης του, αλλά και συζητώντας τα
μελλοντικά βήματα της ομάδας.

Οι νέοι άνθρωποι που δεν σπουδάζουν,
δεν εργάζονται και δεν παρακολουθούν
κάποιο πρόγραμμα εκπαίδευσης (NEETs)
έχουν αυξημένο ρίσκο περιθωριοποίησης.
Τα μουσεία μπορούν να δουλέψουν ενεργά
στη δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού και
εμπειριών κατάλληλων για την
ενεργοποίηση του κοινού αυτού. 

ΠΡΩΤΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΟΜΑΔΑ ΣΤΟΧΟΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Ν.1

«Το σχέδιο με τίτλο "Λαϊκή Τέχνη και Πολιτισμός: προσφέροντας εκπαιδευτικές ευκαιρίες στους νέους" συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. Το περιεχόμενο του υλικού είναι αποκλειστική ευθύνη του Δήμου Πύλης και ούτε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ούτε η 
Εθνική Μονάδα Συντονισμού ErasmusH ΙΚΥ είναι υπεύθυνες για τη χρήση που μπορεί να γίνει των πληροφοριών που αναφέρονται.»



learn more at http://www.folkart-culture.eu/



Στόχοι του προγράμματος 

- δημιουργία ενός καινοτόμου μουσειακού εκπαιδευτικού
προγράμματος για ενήλικες που ανήκουν στην ομάδα των NEETs,
- μετάβαση του καθεστώτος των μουσείων από χώρους επίσκεψης σε
χώρους ενεργούς υποστήριξης της τοπικής και ευρωπαϊκής κοινωνίας,
- δημιουργία της αντίληψης ότι τα μουσεία αποτελούν χώρους
μάθησης και εμπειριών για κάθε μέλος και ομάδα της κοινωνίας,
- χρήση της τεχνολογίας ως μέσου προώθησης και ανάδειξης του
πολιτιστικού πλούτου της Ευρώπης,
- ανάδειξη των μουσείων ως θεσμών ικανών να τονώσουν την
κοινωνική συνοχή,
- εκσυγχρονισμός των μουσείων λαμβάνοντας υπόψη τα νέα
δεδομένα που επέβαλε η πανδημία Covid-19 με την προσαρμογή
στον ψηφιακό κόσμο προσελκύοντας μεγάλο αριθμό επισκεπτών.

learn more at http://www.folkart-culture.eu/



Το μουσείο MOLDOVA National Museum Complex of Iași, βρίσκεται στο
Ιάσιο και αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα μουσεία στη Ρουμανία, στη
βορειο-ανατολική πλευρά της χώρας. Το μουσειακό συγκρότημα αποτελούν
τα τέσσερα εθνικά μουσεία: το Μουσείο Τέχνης, το Ιστορικό Μουσείο
Μολδαβίας, το Εθνογραφικό Μουσείο Μολδαβίας και το Μουσείο
Επιστήμης και Τεχνολογίας “Ștefan Procopiu”, καθώς και έξι μικρότερα
μουσεία εντός της πόλης και της περιοχής του Ιάσιου. Το συγκρότημα
περιλαμβάνει, επίσης, ένα από τα πρώτα και μεγαλύτερα Κέντρα
Συντήρησης και Αποκατάστασης Πολιτιστικής Κληρονομιάς στη Ρουμανία,
αλλά και ένα Εκπαιδευτικό Τμήμα το οποίο αναπτύσσει προγράμματα
προσαρμοσμένα στις διαφορετικές ηλικίες. 

Το προφίλ των εταίρων του προγράμματος:

Ο Δήμος Πύλης βρίσκεται στην περιοχή της Θεσσαλίας. Αποτελείται από
επτά Δημοτικές Ενότητες και έχει έκταση 751(km2). Ο πληθυσμός του
Δήμου είναι 12.852 κάτοικοι, βάσει της καταγραφής του έτους 2021. Η
πολιτική διαχείρισης του πολιτισμού βασίζεται στην προστασία της
πολιτιστικής κληρονομιάς και ταυτότητας, την υποστήριξη της
καλλιτεχνικής δημιουργικότητας και την ανάπτυξη όχι μόνο της
κατανάλωσης των πολιτιστικών προϊόντων, αλλά και της συμμετοχικότητας
των πολιτών στη δημιουργία τους και την προώθησή τους μεταξύ των
διαφορετικών περιοχών του τόπου. 

Το πανεπιστήμιο Kadir Has (KHAS) ιδρύθηκε το 1997 στην
Κωνσταντινούπολη. Το πανεπιστήμιο διαθέτει πεντε σχολές (Τέχνη και
Διακόσμιση, Επικοινωνία, Οικονομικές και Διοικητικές Επιστήμες, Μηχανική
και Φυσικές Επιστήμες, καθώς και Νομικά), και στοχεύει να αποκτήσει
μια ηγετική μορφή στο εκπαιδευτικό και πολιτιστικό πεδίο στην Τουρκία,
αλλά και να καθιερωθεί ως ένα διεθνές κέντρο έρευνας και επιστημονικής
ανάπτυξης.

Ο οργανισμός Mercato delle Gaite ιδρύθηκε το 1989, ως ένας μη
κερδοσκοπικός οργανισμός που δραστηριοποιείται μέσα στην περιοχή της
Umbria, με στόχο την ιστορική αναπαράσταση στο Δήμο της Μπεβάνια, του
“Mercato delle Gaite”, με ιδιαίτερη αναφορά στα έτη μεταξύ 1250 και
1350. Οι τέσσερις δράσεις Gaite είναι: Gaita San Giorgio, Gaita San
Giovanni, Gaita Santa Maria and Gaita San Pietro. Κάθε μια δράση
Gaita οργανώνεται από έναν ξεχωριστό οργανισμό με τη δική του οργανωτική
και οικονομική αυτονομία. 

Το Αναπτυξιακό Κέντρο Θεσσαλίας (Α.ΚΕ.Θ.) είναι ένα κέντρο επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης που βρίσκεται στα Τρίκαλα Θεσσαλίας. Μεταξύ των
στόχων του είναι η σταδιακή υποβοήθηση της ίσης πρόσβασης της κοινωνίας
στη γνώση, η προώθηση της βιωσιμότητας, η προώθηση της
επιχειρηματικότητας και η υποστήριξη των ανέργων. 


